
 

REQUESTS FOR INFORMATION 

SDCCD RFQ for Signage Design Services 

 

JUNE 26, 2009 

1. Question:  If a signage designer/fabricator is included on the winning proposal 

team, would that signage designer/fabricator still be eligible to bid on any future 

sign fabrication RFP or contract with the District? 

 

Response:  No. If a firm is a part of the design process they cannot bid on the 

project.  

 

2. Question:  Please elaborate, if you can, on your meaning of the term “Signage 

Guidelines.”   

Response:  Guidelines for future construction projects and building signage.  

3. Question:  How much emphasis might there be, if any, on the design of original 

graphics, such as logos for each campus or individual facilities? Or would the 

winning team more simply specify design standards and guidelines as to fonts, 

layouts, colors, materials, structure, dimensions, placements and other 

requirements of a cohesive signage program?   

Response:   Unknown, the winning team will work with each campus and if 

appropriate original graphics maybe included in the scope of work. 


